

ΕΙΣ ΤΟ ΑΝΑΚΤΟΡΟΝ ΤΟΥ ΛΑΤΕΡΑΝΟΥ

ΚΡΙΣΠΟΣ ΚΑΙ ΦΑΥΣΤΑ

Τού κ. ΧΡΗΣΤΟΥ Γ. ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ

41ον

Η Φαύστα έμεινε για λίγο αμίλητη, αναπνεύοντας βαριά, κ' ύστερα είπε με σιγανή φωνή:

—Ναι, αλλά ημετέρα περιγράψαμε και ημετέρα ικανοποίηση που ο Φλάβιος Ίούλιος θα είναι ο καίσαρας των Ρωμαίων, ενώ ο Κώνστας καίσαρας της Ιταλίας. Σ' εύχρηστος της. Ποτέ δε θα μετανοήσω για το που είμαι. Είναι αξιοί για σου!... Και γ'ω πιστεύω πως ποτέ δεν έρριξε επίβουλο ματιά στο θρόνο σου και πως ποτέ δε θέλησε να σε θλάσει. Πίστευα πως αγωνίζεσαι για να σε συμβιβάζω με τους έθνους και να σταματήση η σύρραξη τους απ' την οποία ίσως να γίνεσαι το θρόνο σου και τη ζωή σου—κάνοντας δυο ευτέλες υποχωρήσεις. Ναι, πιστεύω πως αν έρχεται σ' επαφή μαζί τους δε κάνει όχι τόσο γιατ' είναι εθνικός, αλλά γιατί αγαπάει την ερήνη και τη δικαιοσύνη... Μα τότε...—

—Ίσως δε θα πρέπει να φέρω τόσο σκληρά, μ' αυτός μόνο αν τον θέξω είναι ικανός να κάνει το καλό τι για να σου αποδείξη πως έχεις λάθος, ή αν είναι ένοχος, για να εξηλεωθή. Θα κάνει το καλό τι για να σου αποδείξη πως έχεις λάθος, μόνο και μόνο για να σ' εκδικισθή με τη μετανοία σου...—

—Και περιμένεις τώρα, ύστερα απ' την καταρρακίδα του, ναρθή να σου παραδώση τους θερμοκίβους έθνικούς;... Μην πιστεύεις, Γάι, πως έπειδή είναι γιος σου αναγκαστικά πρέπει ναχτή τη δικιά σου ψυχολογία. Η ψυχολογία κάθε ανθρώπου εξαρτάται μόνο απ' τους παράγοντες που θα επιδράσουν πάνω του...—

—Εβαλε το χέρι της πάνω στο τριχωτό του στέρνο και το χάρθηκε απαλά. Και του φθόβισε με παθιασμένη φωνή:

—Ας μιν μας χαλάσουν τούτη την άμνηρη νύχτα, που ο φερετρός ο έρωτας γυρνάει μέσα της σε στοιχείο, φιλιακή σκέψις. Ας γίνη εφιάλτης μας ο έρωτας, που να θαλάση το μυαλό μας όπου η χαλάρωση να σφαλίση δε βλεφάρ' μας...—

—Εγείρε και τα χείλια της χάρδεψαν το ήρακλειο στέρνο του, κλονώντας τον να ριγισή σύγκορμος.

Την ανάλασσε. Μέσα στο σκοτάδι τα χείλια του χάρδεψαν το λαμύ της. Τα χείρια της τής τράβηξαν τη νυχτική κ' έβγασαν τ' όμορφο κορμί της. Τα χείλια του χάρδεψαν τα γυμνά της στήθα.

Κείνη κόλλησε με παραφορά τη σάρκα της πάνω στη δικιά του, ενώ τα νύχια της μπήχτηκαν στη στήχη σάρκα της πλάτης του.

Η θερμή της τον παραξέ-

νεψε. Είχε καιρό, χρόνια θα μπορούσε να πη, που είχε να νιώση την όρημη της ερεθισμένη. Κι' ο έρεθισμός ο δικός της ξανάψε και το δικό του το θαύματο ένοστιχο, όχι το ταχμένο στα έθια, και μάλιστα εκείνο των ανθρώπων μετά τον κόρο, αλλά το συνηθισμένο με τα μύχια κ' απορρομένο από κεί—το έντονο που οί λογιής—λογής έγνοιες του το είχαν ναρκώσει.

Κ' η παραξάλη δεν άφησε κανένα κενό.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΡΙΤΟ

Ήταν απόγευμα της άλλης μέρας. Ο Κρίσπος κατέβηκε στον κήπο των αναχτόρων, γιατί το κεφάλι του ήταν βαρύ. Ήταν σε περιορισμό κ' ήξερε πως τον παρακολουθούσαν. Τούτο θα διακλυόταν τη δραπέτησή του, μα θα δραπέτευε. Όλα ήταν κανονισμένα. Τη νύχτα, όταν βλο θα κωμώντουσαν, θα τους περιέμενε ένας κοδινός στην άψίδα του Κωνσταντινού. Η Διμενική Πύλη θ' άνοιγε κ' η Διμενική Όδος θα τους πήγαινε στη θάλασσα. Είχε αποφασίσει να κατάφευγε στην Ίσπανία, που τόσο τη λάτρευε αυτός κ' η γυναίκα του, και μάλιστα στην Αδούστα Ίμεριτα, στις όθες του Άνα. Αν δεν εύρισσε πλοίο στα τέσσερα λιμάνια που ήταν κεί—το λιμάνι τ' Αδούστου, του Κλαυδίου, του Τραϊανού κ' η Άστια—θα συνέχιζε με τον κοδινό ως την Ίσπανία, έχτος αν εύρισκε σε κανένα απ' τα λιμάνια της βόρειας Ιταλίας. Και ήταν εκεί άγνωστος μεταξύ άγνωστων.

(Συνεχίζεται)

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΖΩΗ

Ο ΑΠΟΛΛΩΝ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΣΧΕΔΙΟΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΜΑΣ ΣΥΝΕΠΛΗΡΩΗ Η Τ.Ε. ΤΟΥ ΣΕΓΑΣ

Ο Απώλλων Πατρών υπέβαλε κατά την προχθεσινή συνεκτική των αντιπροσώπων των σωματείων επίσημο έγγραφο, διά του οποίου προτείνει σχέδιον συνεργασίας των σωματείων Α' κατηγορίας Πατρών κατά την νέαν ποδοσφαιρικήν περίοδον.

Διά του εν λόγω σχεδίου ο Απώλλων προτείνει να παραμείνη η Παναγική αυτοκέφαλος και τα υπόλοιπα σωματεία της Α' κατηγορίας να συνεργασθούν μεταξύ των κατά το περιουσιόν πρότυπον του Ολυμπιακού—Θυελλής. Τα εν λόγω σωματεία, δηλαδή, θα ριθουν μεταξύ των κλήρον και θα δώσουν εις το σωματείου που θα ενοσηθή τους καλύτερους παίκτας των, χωρίς να κ' μετάβη εν άλλωδών την δυναμότητα των. Κατ' αυτόν τον τρόπον, εις την νέαν περίοδον ο Απώλλων θα πάρη—άν ενοσηθή διά του κλήρου—τους καλύτερους παίκτας των υπόλοιπων σωματείων, το έπομένον έτος ο Πατρατικός, το μεθεπόμενον η Θυελλαί, κατόπι ο Άχιλλεύς, ο Ολυμπιακός και ούτω καθεξής. Έτσι κάθε χρόνο δε

σχηματίζεται εν λοχρόν συγκρότημα, το όποιον θα έπικρασθή της Πατραίας εις τα Έθνη των παλαιά και ταυτοχρόνως θα ύφιστανται και τα υπόλοιπα σωματεία, αποφευγόμενης της συγχώνευσος.

Η πρότασις του Απώλλωνος συζητείται υπό των διοικήσεων των σωματείων μας.

—Συνεπληρώθη η Τ.Ε. του ΣΕΓΑΣ

Κατόπι αποφάσεως του Συμβουλίου του ΣΕΓΑΣ Άθηνων, συνεπληρώθη άριστήν την Τεχνική Επιτροπή του ΣΕΓΑΣ διά των κ.κ. Χρ. Μαυροδρόμου, Χ. Πολυμερούλου, Γ. Πετράκου, Κ. Χαλκιοπούλου και Α. Στυπιοπούλου. Τα εν λόγω μέλη, μαζί με τους κ.κ. Π. Παλαγιάν (Απόλλωνος), Κ. Ρηγάδου (ΑΠΟΛΛΩΝ), Ε. Τζουραζάνη (Πατραϊκού), Ε. Μαυροπούλου (Α. Παπαρητόπουλου (Παναγαϊτικής) και Γ. Λάφην (ΕΦΑ), οι οποίοι έχουν εκλεγεί υπό των σωματείων της περιούχης, δε αποτελέσουν το νέον Συμβούλιον της Τ.Ε. του ΣΕΓΑΣ.

Σήμερον την 8.30 π.μ. θα συνέλθουν οι άνωτέρω εκπρόσωποι εις την πρώτην των συνεδριάσεων, προκείμενων να καταρτίσθουν εις Σώμα και να εκλέξουν τας διαφόρους επιτροπάς άθλητισμού, αθλοπαιδιών και ποδηλασίας.

—Η Παναγική νικήτρια εις το μπάσκετ

Κατά των προχθεσινών άγώνων του τοπικού πρωταθλήματος μπάσκετ η Παναγική έπείβηθη τού Πατραϊκού με 40—39.

Έν τω μεταξύ το τοπικόν πρωταθλήμα μπάσκετ θα συνεχισθή την Κυριακήν εις το γήπεδον του Έθνικου με το ακόλουθον πρόγραμμα:

Όρα 7 π.μ. Απώλλων—Γ.Ε. Άγρινίου.

Όρα 8 π.μ. ΕΛΠ—Σκαγιοπούλειον.

—Αστικός ένεργεια κατά Πατριού διαίτησού

Πληροφορία ές Άθηνων αναφέρουν ότι η ΚΕΑ έτιμώρησε τόν Πατριόν διαίτητην κ. Διον. Βουλαργήν με μηνιαίον αποκλεισμόν. Η ένεργεια αυτή προκάλεσε χθές καταπληξίν εις Πατρας και έθεσε υπό άκαταγρήστος, καθ' όσον ο κ. Βουλαργής άγωνοσθεί ως έπίτητος κατά τόν άγώνα διά το Έθνικόν πρωταθλήμα μεταξύ ΑΕΚ—Απώλλων Άθηνων υπέρεν άνωγος, ως άλλωστε ανέγραψαν και οι προχθεσινάι Άθηνάτικα έφημερίδες. Έντός της ημέρας ο Σύνοσμος Πατριών Διαίτητων δε ζητήση έπίσημως διευκρινίσαι διά την άνευ λόγου τιμωρίαν του κ. Βουλαργή.

ΑΓ. ΒΑΛΑΧΚΗΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΝΥΦΙΚΑ ΜΕΛΟΝΥΜΦΟΙ

Θέλετε ένα υφικό φτηνό, άρωμα, με μόδα και τεχνική; Η ΔΕΟΠΟΙΣ ΑΝΗΑ ΓΑΛΛΟΠΟΥΛΟΥ, μόδιστα Κοπιτικής της Στρατικής Γεωμετρίας της Στρατικής Γεωμετρίας, σας προσφέρει όλα τα νέα υφικά και μοντέρνα υφικά. Έπισκεφθήτε την έκθεσιν άνα με ένωρητρον, 3ου Πυροβολικού 28 (τέρμα Γερμανίας).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΝΥΦΙΚΑ ΜΕΛΟΝΥΜΦΟΙ

Θέλετε ένα υφικό φτηνό, άρωμα, με μόδα και τεχνική; Η ΔΕΟΠΟΙΣ ΑΝΗΑ ΓΑΛΛΟΠΟΥΛΟΥ, μόδιστα Κοπιτικής της Στρατικής Γεωμετρίας της Στρατικής Γεωμετρίας, σας προσφέρει όλα τα νέα υφικά και μοντέρνα υφικά. Έπισκεφθήτε την έκθεσιν άνα με ένωρητρον, 3ου Πυροβολικού 28 (τέρμα Γερμανίας).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΝΥΦΙΚΑ ΜΕΛΟΝΥΜΦΟΙ

Θέλετε ένα υφικό φτηνό, άρωμα, με μόδα και τεχνική; Η ΔΕΟΠΟΙΣ ΑΝΗΑ ΓΑΛΛΟΠΟΥΛΟΥ, μόδιστα Κοπιτικής της Στρατικής Γεωμετρίας της Στρατικής Γεωμετρίας, σας προσφέρει όλα τα νέα υφικά και μοντέρνα υφικά. Έπισκεφθήτε την έκθεσιν άνα με ένωρητρον, 3ου Πυροβολικού 28 (τέρμα Γερμανίας).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΝΥΦΙΚΑ ΜΕΛΟΝΥΜΦΟΙ

Θέλετε ένα υφικό φτηνό, άρωμα, με μόδα και τεχνική; Η ΔΕΟΠΟΙΣ ΑΝΗΑ ΓΑΛΛΟΠΟΥΛΟΥ, μόδιστα Κοπιτικής της Στρατικής Γεωμετρίας της Στρατικής Γεωμετρίας, σας προσφέρει όλα τα νέα υφικά και μοντέρνα υφικά. Έπισκεφθήτε την έκθεσιν άνα με ένωρητρον, 3ου Πυροβολικού 28 (τέρμα Γερμανίας).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΝΥΦΙΚΑ ΜΕΛΟΝΥΜΦΟΙ

Θέλετε ένα υφικό φτηνό, άρωμα, με μόδα και τεχνική; Η ΔΕΟΠΟΙΣ ΑΝΗΑ ΓΑΛΛΟΠΟΥΛΟΥ, μόδιστα Κοπιτικής της Στρατικής Γεωμετρίας της Στρατικής Γεωμετρίας, σας προσφέρει όλα τα νέα υφικά και μοντέρνα υφικά. Έπισκεφθήτε την έκθεσιν άνα με ένωρητρον, 3ου Πυροβολικού 28 (τέρμα Γερμανίας).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΝΥΦΙΚΑ ΜΕΛΟΝΥΜΦΟΙ

Θέλετε ένα υφικό φτηνό, άρωμα, με μόδα και τεχνική; Η ΔΕΟΠΟΙΣ ΑΝΗΑ ΓΑΛΛΟΠΟΥΛΟΥ, μόδιστα Κοπιτικής της Στρατικής Γεωμετρίας της Στρατικής Γεωμετρίας, σας προσφέρει όλα τα νέα υφικά και μοντέρνα υφικά. Έπισκεφθήτε την έκθεσιν άνα με ένωρητρον, 3ου Πυροβολικού 28 (τέρμα Γερμανίας).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΝΥΦΙΚΑ ΜΕΛΟΝΥΜΦΟΙ

Θέλετε ένα υφικό φτηνό, άρωμα, με μόδα και τεχνική; Η ΔΕΟΠΟΙΣ ΑΝΗΑ ΓΑΛΛΟΠΟΥΛΟΥ, μόδιστα Κοπιτικής της Στρατικής Γεωμετρίας της Στρατικής Γεωμετρίας, σας προσφέρει όλα τα νέα υφικά και μοντέρνα υφικά. Έπισκεφθήτε την έκθεσιν άνα με ένωρητρον, 3ου Πυροβολικού 28 (τέρμα Γερμανίας).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΝΥΦΙΚΑ ΜΕΛΟΝΥΜΦΟΙ

Θέλετε ένα υφικό φτηνό, άρωμα, με μόδα και τεχνική; Η ΔΕΟΠΟΙΣ ΑΝΗΑ ΓΑΛΛΟΠΟΥΛΟΥ, μόδιστα Κοπιτικής της Στρατικής Γεωμετρίας της Στρατικής Γεωμετρίας, σας προσφέρει όλα τα νέα υφικά και μοντέρνα υφικά. Έπισκεφθήτε την έκθεσιν άνα με ένωρητρον, 3ου Πυροβολικού 28 (τέρμα Γερμανίας).

Πατρινά ήμερονύκτια

ΣΤΑ ΠΕΤΑΧΤΑ

Άρχίζουν σήμερα σ' όλα τα γυμνάσια τα διαγωνίσματα του δεύτερου εξαμήνου.

—Καθώς και οι άπολυτήριον εξέτασις των τελειοφοίτων.

—Τα παιδιά εύρίσκονται σε μεγάλη άγωνία.

—Καθώς και οι γονεΐς τών.

—Στην διασταύρωσιν τών οδών Νοσοκομείου και Παντοκράτορος υπάρχουν μιά λακκούβα, πολύ επικίνδυνη για τα διερχόμενα τροχοφόρα.

—Ίδιως για το άσβεστοφορ του Έρμούθου Σταυρού, που μεταφέρει συνήθως με μεγάλη ταχύτητα, λόγω του έπιπέτου, άσβέστης.

—Άς επιδιορθωθή λοιπόν, —το πρώην εργοστάσιον Σαμπάνι στη διασταύρωσιν τών οδών Ύψιλλάντου—Πατρών, κατεφθόρη.

—Εξ άνευρηθί έκει νέον μέτρον, που δε στεγάζη το άποτελεσθέν εργοστάσιον ύποκαμίσιον.

—Με γοργόν ρυθμόν συνεχίζεται η κατεδάφισις του κτηρίου της ψαγορής Άργυρήν διά την άνευρηθίν έκει μεγάρου.

—Πρόκειται το οίκοις «Προσκοπειν» του όποιον δε στεγάζη όλες τις προσωπικές υπηρεσίας της Έφορείας Περιφέρειας Άχαίας.

—Τόν θεμελίωσιν λίθων θα καταθέσθ ο Διάχοχος Κωνσταντίνος.

—Ολοκομίσκος άγροαμός παρατηρείται τόν τελευταίο καιρόν. Ίδιως μικρών κατοικιών στις συνοικίας και τα προάστια.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Διανυκτερεύοντα
Κωσταντίνου Γεώργ. Κορινθ. 323, Δαδότη Κληρονόμοι Άγίου Νικολάου Π.

Συνταγμαί ΚΑ
Θεοδωρόπουλος Άγ. Νικολάου 37, Κοντογιάννης Γ. Γούναρη 19, Κανελλόπουλος Κων. Γούναρη 55, Μανδραγόυ Χρ. Ύψιλλάντου 146, Πουλίδας Παν. Άγ. Ανδρέου 95, Τριανταφυλλόπουλος Χρ. Γερμανού 146, Οικονόμου Άγγ. Κορινθίου 195, Γεωργαντοπούλου Κλ. Ύψιλλάντου 143.

ΑΠΟΛΛΕΣΗ

ΑΠΟΛΛΕΣΗ ζελατίνα περιέχουσα άπολυτήριον σπινθηροδότην άπολυτήριον, διπλωμα άπολυτήριον, ταυτόπλωμα πιστοποιητικό, ταυτόπλωμα και την άδειαν κυκλοφορίας της όπ. άριθ. 26972 λαμπρήτας. Ο έρωρν παρακαλείται όπως φέρη ταύτην εις το άρτοποιείον Β. Παπαγεωργίου, Μαϊζώνος 304, και άμφιφθόσται.

ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ

με λατινικούς χαρακτήρας (Γαλλική—Άγγλική) εις άριστήν κατάσταση, πωλείται εις λίαν χαμηλήν τιμήν. Πληροφορία όδου Χαλαράκη 27, ώρα 8—9 π.μ., 4—6 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ή πωλείται οίκια άνωγειος επί των οδών Τριών Ναυάρχων—Μπουμπουλιανός εκ 5 κυρίων δωμάτων, λουτρό, κουζίνας, χάλ, τάρτσας, αποθήκης και πιστωριού, εις καλήν κατάσταση και με έγκατάστασιον ηλεκτρικού Ο3. Πληροφορία κ. Γεώργ. Γιοβάννη, δικηγόρου, Κανακάρη 181, τηλ. 40—05.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κατάστημα με μεγάλης συνεχόμενης αποθήκης, εις κεντρικώτην θέσιν, δε ολονόητα έπαγγελμα. Πληροφορία Κανακάρη 140, τηλ. 28—91.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κατά το κινηματογράφου «Όβρα»: 1) Η αίθουσα της ταβέρνας «Μινού» 700 τετρ. μ. και 2) αίθουσα δι' αναδηψήσεως 250 τ. μ. με βιομηχανικόν ρεύμα, νερό κλπ., άμφότερα με πρόσκιμη επί της πλατείας Ύψιλλών Άλωνίων, Πληροφορία δικηγόρικόν γραφείον Ν. Οικονομίδη, Κανακάρη 207α, τηλ. 38—72.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κατάστημα γιαπωνέζικόν, έπι της διασταυρώσεως Μαϊζώνος και Φιλοπολιέως. Πληροφορία Μαϊζώνος 155.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

δωμάτια και κουζίνα μετά χρεωδών, αλληλ κλπ. εις κεντρικώτην θέσιν. Πληροφορία όδου Κανακάρη 65, ολονόητων Νικολάου Άθανασοπούλου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

άνώγειος οίκια εκ 5 δωμάτων, ήλιουστός, εις την όδον Άλ. Ύψιλλάντου και Ζαίτη, σχεδόν καινούργης, αντί λογικού ένοικίου. Πληροφορία κ. Παν. Σαρακίνη, Έρμού 97, τηλ. 27—37.

ΕΙΣ ΚΕΝΤΡΙΚΩΤΑΤΗΝ ΘΕΣΙΝ

Κολοκοτρώνη 43, στάσις ύπεραστικόν αυτοκινήτων, ένοικιάζεται κατάστημα, πρώην Ζαχαροπλαστείου. Πωλούνται δε και τα εν αύτῳ σκελετά εις τιμήν εύκαρίας, λόγω άναχωρήσεως. Τηλ. 31—55.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

οίκια καινούργης εκ 3 δωμάτων, χάλ, κουζίνας και βοηθητικόν χώρον, εις την συνοικίαν Άγ. Άλεξίου. Πληροφορία Κορινθίου 218 (κατάστημα) 10—12 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

άνώγειος γυναικία οίκια εκ 4 δωμάτων και λουιτών βοηθητικόν χώρον, έναντι νέου σταθμού Άγ. Άνδρέου. Ένοικιον λογικόν. Πληροφορία Μαϊζώνος 301, ώρα 10—1.30 και 5—7.30 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

οίκια άνεξάρτητος, άποτελομένη εκ δύο μεγάλων δωμάτων, κουζίνας, αλληλ και ήλιακού, εις κεντρικόν θέσιν. Πληροφορία Ήραϊτου 13 (Μαρκάτο).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

δωμάτιον δι' ένα ή δύο έργνηθες. Πληροφορία Άλ. Ύψιλλάντου 54.

ΕΠΙΠΛΩΣΙΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ

Νέα μετ' έλκθους έπιπλων κατό μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλειτέρα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρεββατοκάμαρα, σαλόνια, τραπέζαρια, φορμακία σε τιμάς εργοστασιας. Έκτελούνται παραγγελιαί παντός τύπου. Κακαγιάννης και Σία Ο.Ε. τηλ. 27—34.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

δωμάτιον δι' ένα ή δύο έργνηθες. Πληροφορία Άλ. Ύψιλλάντου 54.

ΕΠΙΠΛΩΣΙΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ

Νέα μετ' έλκθους έπιπλων κατό μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλειτέρα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρεββατοκάμαρα, σαλόνια, τραπέζαρια, φορμακία σε τιμάς εργοστασιας. Έκτελούνται παραγγελιαί παντός τύπου. Κακαγιάννης και Σία Ο.Ε. τηλ. 27—34.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

δωμάτιον δι' ένα ή δύο έργνηθες. Πληροφορία Άλ. Ύψιλλάντου 54.

ΕΠΙΠΛΩΣΙΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ

Νέα μετ' έλκθους έπιπλων κατό μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλειτέρα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρεββατοκάμαρα, σαλόνια, τραπέζαρια, φορμακία σε τιμάς εργοστασιας. Έκτελούνται παραγγελιαί παντός τύπου. Κακαγιάννης και Σία Ο.Ε. τηλ. 27—34.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

δωμάτιον δι' ένα ή δύο έργνηθες. Πληροφορία Άλ. Ύψιλλάντου 54.

ΕΠΙΠΛΩΣΙΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ

Νέα μετ' έλκθους έπιπλων κατό μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλειτέρα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρεββατοκάμαρα, σαλόνια, τραπέζαρια, φορμακία σε τιμάς εργοστασιας. Έκτελούνται παραγγελιαί παντός τύπου. Κακαγιάννης και Σία Ο.Ε. τηλ. 27—34.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

δωμάτιον δι' ένα ή δύο έργνηθες. Πληροφορία Άλ. Ύψιλλάντου 54.

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΑΚΑ

ΕΔΩ ΚΙ' ΕΚΕΙ

ΤΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ που εκτελούν την συγκοινωνίαν Πατρών—Άθηνών σταθεύουσιν—για ν' αναπαυθόν λίγο οι έπιβάτες—στην ώρα και γραφική Λυκοπορία.

Έκατοντάδες άνθρωποι διερχονται και σταθεύουσιν για λίγο έκει, στο ίδιο πάντα σημείο, που έχει μεταβιβάσθ σε έδους «Πατρών θορβών» άνωγειος. Διαταχώς έδους έπιπλοχών, άνωγειος καταγέφυλον πολλοί, τα έκει έκαταγέφυλον, δε έκπληρούν όπως πρέπει το σκοπό τους. Τα φαγητά που προσφέρουν, η καθαριότητα, οι τιμές, ο τρόπος του σερβιριζματος, βεβαιών ότι δεν πρόκειται περί «Τουριστικής άδειοποιήσεως του Σταθμού άναστάσεως», αλλά περί επαρχιακών κέντρων έκμεταλλευσος.

Άφοι το ΚΤΕΛ έχει καθιερώσει ύποχρεωτικές στάσεις στα δύο αυτά έστιατήρια, πρέπει να ύποδείξη στους καταστηματαρχές—έάν άλλοι λόγοι δεν τους συνδέουν—να περιπούσιν τα δύο έπιβάτες και να μη τους θεωρούσιν στρατιωτικόν κέντρον διερχομένων.

Έκτελεστές πρέπει να επέμβη έκει ο Τουρισμός. Να έπιβλέψη άνωγειοκέντρον έλεγχοι και τιμάς έστιατηριών γ' τόξους—ός έστιατηριού—(άν ύπαρξη και τετατή καλή θα ήταν) και όχι πρώτης ή τουριστικής που έχουν τόξα.

Τα ΚΤΕΛ μπορούν να δημοπρατήσουν—υπό όρους—την έκμεταλλευσή των έστιατηριών ή να ιδρύσουν ίδια τους πληροήνητα δίκαια τους δρους της καλής έμφανισής και περιποιήσεως των διερχομένων. Καί κέρδη θα άπεκμιζάν και δεν θ' άκούγανταν πατάνα.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟΝ

12.30 Έθνικόν πρόγραμμα. 14.02 Γνωστός έξενος άρχιστρος 14.30 Έθνικόν πρόγραμμα. 18.30 Δημοτικόν χορόν και τραγούδια από το συγκροτήμα Βασιλή Τσάμη. 19.00 Παναγική Τραγούδια. 19.15 Τα άραιότερα έλληνα τραγούδια. 20.30 Έθνικόν πρόγραμμα. 20.50 Μουσικόν δεκάτηρον. 20.50 Έλληνα τραγούδια. 20.45 Έπιλογή από όπερέτες. 21.15 Έθνικόν πρόγραμμα. 23.30 Τέλος προγράμματος.

ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΙ Σ.Π.Α.Π.

Ότομοτρίσι: Δι' Άθηνας: 2.47 π.μ., 6.10, 8.24 π.μ., 12.32 π.μ., 4.57, 7.24 (ταξεία). Διά Καλάσιας: 2.23, 10.10 π.μ., 12.02 π.μ. Διά Κωλυμένην: 6.10, 9.10, 12.02, 1.28 π.μ. (ταξεία), 4.55 π.μ. Διά Πύργου—Όλυμπίαν: 9.10, 1.28 (ταξεία) 7.39, Διά Δερβένι: 7 μ. Διά Καλύβριας: 2.47, 12.32, 4.57.

Ότομοτρίσι: Δι' Άθηνας: 2.47 π.μ., 6.10, 8.24 π.μ., 12.32 π.μ., 4.57, 7.24 (ταξεία). Διά Καλάσιας: 2.23, 10.10 π.μ., 12.02 π.μ. Διά Κωλυμένην: 6.10, 9.10, 12.02, 1.28 π.μ. (ταξεία), 4.55 π.μ. Διά Πύργου—Όλυμπίαν: 9.10, 1.28 (ταξεία) 7.39, Διά Δερβένι: 7 μ. Διά Καλύβριας: 2.47, 12.32, 4.57.

Ότομοτρίσι: Δι' Άθηνας: 2.47 π.μ., 6.10, 8.24 π.μ., 12.32 π.μ., 4.57, 7.24 (ταξεία). Διά Καλάσιας: 2.23, 10.10 π.μ., 12.02 π.μ. Διά Κωλυμένην: 6.10, 9.10, 12.02, 1.28 π.μ. (ταξεία), 4.55 π.μ. Διά Πύργου—Όλυμπίαν: 9.10, 1.28 (ταξεία) 7.39, Διά Δερβένι: 7 μ. Διά Καλύβριας: 2.47, 12.32, 4.57.

Ότομοτρίσι: Δι' Άθηνας: 2.47 π.μ., 6.10, 8.24 π.μ., 12.32 π.μ., 4.57, 7.24 (ταξεία). Διά Καλάσιας: 2.23, 10.10 π.μ., 12.02 π.μ. Διά Κωλυμένην: 6.10, 9.10, 12.02, 1.28 π.μ. (ταξεία), 4.55 π.μ. Διά Πύργου—Όλυμπίαν: 9.10, 1.28 (ταξεία) 7.39, Διά Δερβένι: 7 μ. Διά Καλύβριας: 2.47, 12.32, 4.57.

Ότομοτρίσι: Δι' Άθηνας: 2.47 π.μ., 6.10, 8.24 π.μ., 12.32 π.μ., 4.57, 7.24 (ταξεία). Διά Καλάσιας: 2.23, 10.10 π.μ., 12.02 π.μ. Διά Κωλυμένην: 6.10, 9.10, 12.02, 1.28 π.μ. (ταξεία), 4.55 π.μ. Διά Πύργου—Όλυμπίαν: 9.10, 1.28 (ταξεία) 7.39, Διά Δερβένι: 7 μ. Διά Καλύβριας: 2.47, 12.32, 4.57.

Ότομοτρίσι: Δι' Άθηνας: 2.47 π.μ., 6.10, 8.24 π.μ., 12.32 π.μ., 4.57, 7.24 (ταξεία). Διά Καλάσιας: 2.23, 10.10 π.μ., 12.02 π.μ. Διά Κωλυμένην: 6.10, 9.10, 12.02, 1.28 π.μ. (ταξεία), 4.55 π.μ. Διά Πύργου—Όλυμπίαν: 9.10, 1.28 (ταξεία) 7.39, Διά Δερβένι: 7 μ. Διά Καλύβριας: 2.